

В Загарье прошла встреча солдатских матерей



В селе Загарье есть хорошая традиция – в день защитника Отечества собирать мам солдат срочников.

Вот и в этом году в праздничный день 23 февраля работники библиотеки и дома культуры пригласили на ставшую уже традиционной встречу мам, чьи сыновья проходят службу в рядах Российской армии. На данный момент из села Загарье в рядах Российской армии служат 6 ребят:

Огородников Сергей (г.Иркутск), Сахарных Никита (г.Дзержинск), Зибицкий Михаил (г.Киров), Штанке Евгений и Касаткин Аркадий (п.Марадыково), Казаков Дмитрий (р.Тыва). Все они закончили учебные заведения, получили профессию и отправились в армию не со школьной скамьи, а повзрослевшими и окрепшими бойцами.

С приветствием и добрыми пожеланиями обратился к родителям глава Загарского поселения Новиков И.В.. Он пожелал парням легкой, добросовестной службы, а родителям скорейшего возвращения сыновей домой.

Мамы Ольга Юрьевна Штанке, Раиса Алексеевна Огородникова и Валентина Леонидовна прошли небольшой курс молодого бойца. И, конечно, встреча не обошлась без рассказов о службе детей. Мамы поделились своими радостями и тревогами. Все ребята служат хорошо и обязательно раз в неделю звонят домой.

Ольга Юрьевна (мама Евгения Штанке) приподнесла всем присутствующим сладкий подарок – вкуснейший торт, испеченный по особому секретному рецепту.

Касаткина В.Л.